
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 10.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Тони Петрова, като разгледа дело номер 8419 по описа за 2022 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,31 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Старт Спед“ ЕООД чрез управителя Б. М. А. – редовно 

уведомен, се представлява от юрк. Й. Г., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ към ЦУ на НАП С., редовно уведомен, се представлява от юрк. Г., с 

пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на „Старт Спед“ ЕООД. 

  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

  

ЮРК. Г.: Поддържам жалбата. Имам доказателствено искане за допускане на 

съдебно-счетоводна експертиза, със задачи формулирани в писмена молба, която 

представям в днешното съдебно заседание.  

 

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата приложени към 

административната преписка. Не възразявам, относно искането за назначаване  на 

съдебно-счетоводна експертиза, с така формулираните задачи.  



ПРОКУРОР П.: Да се приеме административната преписка. Не се противопоставям по 

искането за назначаване на съдебно-счетоводна експертиза с така поставените задачи.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

Във връзка с така направеното искане за допускане до изслушване на 

съдебно-счетоводна експертиза, с поставените задачи в писмена молба, представена в 

днешното съдебно заседание, съдът намира, че същото е основателно, поради което 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до изслушване съдебно-счетоводна експертиза със задачи, поставени в 

писмена молба от юрк. Й. Г., депозирана в днешното съдебно заседание. 

  

НАЗНАЧАВА за вещо лице С. В. К., с адрес: [населено място],  [улица], [жилищен 

адрес] и мобилен телефон: 0888 79 61 58. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото, в 

7-дневен срок, от днес.  

 

 

 СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап, нямаме други доказателствени искания.  

 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено, с оглед назначената съдебно-счетоводна 

експертиза, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.01.2023 година от 11:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. След внасяне на депозита, ДА СЕ 

ПРИЗОВЕ вещото лице.  

 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


